
 
 

 

 

 
ВЕЛИКОБЕРЕЗОВИЦЬКА   СЕЛИЩНА   РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

від  30 серпня  2022 року № 280 

Про виділення та спрямування коштів Службі 
автомобільних доріг у Тернопільській області та  
проведення співфінансування на договірних засадах  
експлуатаційного утримання автомобільної дороги 
загального користування державного значення  
 

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,Указу 
Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», 
постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року № 252 «Деякі питання 
формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану», постанови Кабінету 
Міністрів України від 9 червня 2021 р. №590 «Про затвердження Порядку виконання 
повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного 
стану» (зі змінами),виконавчий комітет Великоберезовицької селищної ради 

ВИРІШИВ: 
 

1. Надати повноваження замовника Службі автомобільних доріг у Тернопільській 
області для співфінансування на договірних засадах робіт з експлуатаційного утримання 
автомобільної дороги загального користування державного значення Т-20-20/М-
19/(Мишковичі) -Дружба в межах Великоберезовицької територіальної громади та визнати 
Службу автомобільних доріг у Тернопільській області одержувачем коштів та 
відповідальним за їх використанням. 

2. Спрямувати кошти із загального фонду Великоберезовицького селищного 
бюджету у сумі 600 000,00 грн. (шістсот тисяч грн. 00 коп.) для проведення 
співфінансування на договірних засадах робіт з експлуатаційного утримання автомобільної 
дороги загального користування державного значення Т-20-20/М-19/ (Мишковичі) -Дружба в 
межах Великоберезовицької територіальної громадиу Тернопільській області. 

3. Контроль за виконанням даного рішення доручити виконавчому комітету 
селищної ради. 
 
 

Селищний голова                                                                             Андрій ГАЛАЙКО 
 
 
 

 
 

 




